

Внутри «Салюта»

Как выглядит новый спортивный объект на юго-западе Белгорода

ТЕКСТ АЛЕКСАНДР КУЛИКОВ ФОТО ПАВЕЛ КОЛЯДИН

ИЗНАЧАЛЬНО НА ЭТОМ МЕСТЕ ПЛАНИРОВАЛСЯ ТИПОВОЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС. Но в конструкцию внесли изменения, к федеральному финансированию добавили средства из областного бюджета – и получился «Салют»: трёхэтажный дворец спорта площадью 3 000 м². Его построили по программе «Спорт – норма жизни» и открыли 4 февраля.

Первый этаж

Гид не нужен – навигация проста и понятна: гардероб, раздевалки для спортсменов, тренерская, кабинет врача, касса, пост охраны. Но самое главное здесь – универсальный зал с трибуной на 400 человек. В нём можно играть в волейбол, баскетбол, гандбол, бадминтон, мини-футбол, а также заниматься единоборствами.



Второй этаж

Юных спортсменов мотивируют звёзды белгородского спорта: стены дворца украшены портретами знаменитостей. На втором этаже – три спортивных зала: аэробики, общей физической подготовки и тренажёрный. Тут тоже есть тренерская комната и раздевалки. Если не дай бог получишь травму, спуститься к врачу можно на лифте. Важно, что по зданию легко перемещаться на коляске, созданы условия для слабовидящих.

Третий этаж

Здесь – помещения для персонала и областной СШОР №1, в чьё ведомство поступил «Салют». И ещё один зал для ОФП.

– В нём будут заниматься тхэквондо и кикбоксингом – девочкам, которые выступают в разделе сольных композиций, нужен высокий потолок, – пояснил директор спортивной школы Евгений Рогов. – Также мы немножко разгрузим футбольный манеж – переведём в этот дворец группы начальной подготовки.

Рядом с «Салютом» продолжают строить спортивные объекты: на очереди Центр адаптивного спорта, легкоатлетический стадион и стрелковый комплекс.

